

Jótekonysági hangversennyel egybekötött kórustalálkozó Békéscsabán

2008. május 17-én egyházi országos programja szerint kórustalálkozó volt Békéscsabán. Ezen a szombat, napközben, inkább nyárinak, mintsem tavasznak mondható időben szinte teljesen megtelt a békéscsabai imaház. Az előzetes tervek szerint itt kórust vezettünk az énnapi istentiszteletre (Ard, Szeged, Hódmezővásárhely, Orosháza, Gyula), a végén még hat kórus szolgáltatást hallhatta a Békés megye minden gyülekezetéből egybegyűlt testvéri közösség. Néhány perccel ugyanis az istentisztelet kezdete előtt tudomásunkra jutott, hogy a Nagyvásári gyülekezet kórusának egy része is jelen van. Így ők voltak azok, akik vértanú vendégeként társultak a többiekhez, s együttesen dicsőítették Istent mindannyiunk számára és megelégedésére.

A Dél előtt Nagy Imre, egyházi országos zenei munkacsoportjának vezetője szította Isten Igáját. A kórusok énekei pedig felemelő, Isten jelenlétét éreztető Igekeresőt hoztak a gyülekezetbe. Mindegyik kórus alapos felkészültséggel, lelkes, dinamikus, komoly hozzáállással tett bizonyosságot.

A közösségek elfogyasztott bőséges ebéd után a kórusok tagjaira és vezetőikre további fontos feladat vár. A helyi testvérek ugyanis a délutáni alkalomra jártékonysági hangversenyt hirdettek a békéscsabai Ifjúsági Házban. Itt a kórusok már nem egyenként, hanem hangjukat, tehetségüket és lelkesedésüket átvéve együttesen léptek a város lakosai elé, mintegy hetven tagos ésszevonat kórust alkotva. A hangversenyen elhangzott a z egyházi kórusmű mellett hallhattunk még énekeszt, hegedűs, illetve kamarazenét is. A jelenlét, mintegy 320-350 tagos állásnőzők között nagy örömmel fogadta testvéreink szolgáltatást, s vastappsal köszöntötték őket ráadásra.

A hangverseny célja a helyi Róthy Pál Kórus-Rendelőintézet Intenzív Osztályának támogatása volt. A koncerten jelen volt Dr. Szabó Terézia az Intenzív Osztály vezető főorvosa, Herczeg Tamás MJV tanácsos, és Velkey Gábor országgyűlési képviselő, mint a rendezvény vendégei.

Istennek hála, a gazdag lelki ajándékok után az anyagi ajándék sem maradt el. Köszönetben 314 800 Ft gyűlt össze, s a koncertet követő napokban további 60 000 Ft adomány érkezett az Intenzív Osztály alapítványának számlájára. Az összegyűlt adományból az alapítvány nagy darab felfekvéses matracot tudott vásárolni, a fekvőbetegek szenvedéseinek enyhítésére.

Isten iránti hálójával és szívében nagy örömmel zártuk ezt a csodás napot. Igazán szívesen

ezt az alkalmat, hogy minden testvér hozzátette azt, amivel szolgálni tudott, s Ágy Isten neve valában megdicsőít ezen a szombaton.

A Békáscsabai Gyülekezet

nevében ezúton szeretnénk megköszönni testvéreink és a kórusok tagjainak, valamint vezetőiknek részvételét, áldozatos munkáját, szolgálatát, lelkesedését és nem utolsósorban a felajánlott adományokat. Köszönetet Nagy Imrának, Párnerki Attilának és Menyhárt Istvánnak, akik a rendezvény szakmai, illetve szervezői munkájában nagy részt vállaltak.

Á

Bicskei Róbert, a Békáscsabai Gyülekezet lelkes vezetője